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RESENJA

1.8 Uy =-2R(lg +1g,)
b) U =-2R(lg +1g,) R
R =2R A

+

U,

- B
C) Po1 = 2R(lg; + 1)l
d) P,=0
e) |U |:4R(| Gl+| Gg)/3
)  R.=R=2R

2.Za-10V <v;<-87V: D-ON, DZ - proboj, v, = -6V = const.
Za -87V<\Vv;<-0,7V: D-ON,DZ-OFF,v[V]=0,75v;[V]+0,525
Za-0,7V<v;<10V: D-OFF,DZ-OFF,v, =0=const.
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S)a)lp=2mA.V, =8V.

b) Na slici 5a je prikazano ekvivalentno kolo za male signale. Za évor v, se moze pisati:

Vi—Vs  Us

ImVgs + =0

Rp Rg

dok za ¢vor v; vazi

v — v U

—GmVys ———————= 0.

1z predhodne dve jednacine se dobija: =

— Rg
g—vs—vg+vig

Sredivanjem jednacina se dobija:

Ry 1 R 1)

—gmVy = V; —+—=+ + 5
dm g t(.gm RD RF RDRF RF

A = Yi gm
v T - R 1 R 1"
v 25,1 s >

4 ngD+RF RDRF+RF

Izlazna otpornost se moze odrediti kori$éenjem kola sa slike Sb. U

Uy vs_vt_ﬁ Us — V¢ =

— — — - gmvgs
R, ImVas + R R + gmVs + R 0 { R, ¢ R,

Vs = Rgly = =
. . ‘"“l R,

Odakle se dobija da je

RT = RF + RS + ngFRS

[ ukupna izlazna otpornost je jednaka R; = Ry||Rp. Slika 5b.

c)

am — VZBN[D =2mS

A, =-1.23

R; = 1.38k0



